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MOCIÓN DE CONTROL SOBRE LOS NUEVOS AMBULATORIOS
DE AIETE Y PARTE VIEJA

Josu Mirena Ruiz, concejal del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo 98 del 
Reglamento Orgánico del Pleno, tiene a bien presentar la siguiente MOCIÓN, para su 
tratamiento en pleno, consecuencia de la interpelación substanciada ante la Comisión de 
Servicios para la Personas celebrada el pasado 15 de enero de 2018 sobre los nuevos 
ambulatorios.

JUSTIFICACIÓN

Cuando el alcalde dio a conocer los retos de este año, no especificó cuándo comenzarían 
las obras de los nuevos ambulatorios. Anunció que las obras de Pescadería comenzarían 
este año, pero hay que tener en cuenta que ya han pasado dos años y medio desde que el 
Ayuntamiento recuperó el edificio y todavía no sabemos en qué momento concreto se 
comenzará a construir el ambulatorio que se situará en él. 

Por otro lado, en Aiete, la situación ha ido empeorando con este Gobierno Municipal. Tuvo
que pasar un año para que cedieran la parcela a Osakidetza y, debido a algunos retrasos, las
obras tampoco comenzarán este año.

Hemos de recordar que durante la legislatura anterior el Ayuntamiento recuperó el edificio 
de la Pescadería de la Bretxa y que, gracias a ello, en mayo de 2015 se procedió a realizar 
una primera cesión a Osakidetza. Desde entonces, y ya han transcurrido dos años y medio, 
no se han producido avances. Actualmente, debido a las alegaciones presentadas al plan 
especial, y también porque no se ha realizado una gestión adecuada, nos tememos que el 
tema se retrasará aún más. En cuanto al ambulatorio de Aiete, hemos de señalar que en la 
legislatura anterior se seleccionó la parcela para su ubicación. No fue un proceso sencillo, 
y se realizó de la mano de los y las vecinas del barrio. Asimismo, se realizaron los trámites 
para inscribir algunos metros de aquella parcela a nombre del Ayuntamiento en el Registro 
de la Propiedad. 

Es por ello por lo que el concejal abajo firmante presenta la siguiente 
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1.- El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno Municipal a que dé los pasos necesarios para 
implantar los centros de salud de Aiete y Parte Vieja lo más rápidamente posible, ya que 
constituyen una de las principales prioridades de los y las donostiarras. 

2.- El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno Municipal a que se reúna con los y las vecinos
de Parte Vieja-Centro y Aiete a fin de proporcionarles información relativa a los citados 
centros de salud.

Donostian, 2018ko urtarrilaren 18an

Josu Mirena Ruiz Martin
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